Czwartek 16.04.2020r.
Klasa 5c
Temat: Powtórzenie i utrwalenie wiadomości dotyczących figur na płaszczyźnie. 
· To druga lekcja poświęcona na utrwalenie wiadomości o figurach płaskich. 
· Wczoraj dostaliście do rozwiązania test. Dziś macie czas, aby dokończyć te zadania, których nie zrobiliście wczoraj.
· Pamiętaj o przysłaniu mi Twoich rozwiązań do piątku tj. do 17.04.20r. na maila pincepolok@marketbaza.pl 

Klasa 6a
Temat: Obniżki i podwyżki – cd.
· Odpowiedzi do zadania 1 ze str.73 z ćwiczeń
	Kwota podwyżki
	Nowe wynagrodzenie

		250zł
	2750zł

	290zł
	3190zł

	200zł
	4200zł

	110zł
	2310zł

	560zł
	3360zł

	640zł
	3840zł



· Na dzisiejszej lekcji kontynuujemy poprzedni temat.
· Przypomnij sobie jak obliczyć cenę towaru po obniżce lub po podwyżce.
· Wykonamy zadanie 3, 4, 5, 6, 7 ze str.158 z podręcznika.
Zad.3
20% z 25 to 2 · 2,5 = 5
25 + 5 = 30 klasa VIb
Odp. ………………………………………………………………………………………….
Zad.4 
30% z 80zł to 3 ·8zł = 24zł                    
80zł – 24zł = 56zł cena swetra po 30% obniżce
80zł – 25zł = 55zł cena swetra po obniżce o 25zł
Odp. ……………………………………………………………………………………………
Zad.5
Pan Wesoły
Zarabiał   3200zł 
Podwyżka   20% z 3200zł to 2 · 320zł = 640zł
Obecny zarobek   3200zł + 640zł = 3840zł
Pan Markotny
Zarabiał   3200zł – 200zł = 3000zł
Podwyżka   30% z 3000zł to 3 · 300zł = 900zł
Obecny zarobek   3000zł + 900zł = 3900zł
Odp. ……………………………………………………………………………………………
Zad.6
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/fde22a9acaa392d2159003d7e2e6028b96f3bfeb/1541462/file/377/resources/344/344284.jpg]
Aby odpowiedzieć na to pytanie spróbujmy wykonać obliczenia zakładając, że np. cena płaszcza wynosi 100zł.
50% ze 100zł to 50zł
100zł – 50zł  = 50zł  cena płaszcza po pierwszej obniżce
50% z 50zł to 25zł
50zł – 25zł = 25zł  cena płaszcza po drugiej obniżce
Odp. Klientka nie miała racji.
Zad.7 
10% z 800zł to 80zł
800zł + 80zł = 880zł  cena roweru wiosną
10% z 880zł to 88zł
880zł – 88zł  = 792zł  cena roweru jesienią
Odp. ……………………………………………………………………………………………..

Klasa 6b
Temat: Obniżki i podwyżki – cd.
· Odpowiedzi do zadania 1 ze str.73 z ćwiczeń
	Kwota podwyżki
	Nowe wynagrodzenie

		250zł
	2750zł

	290zł
	3190zł

	200zł
	4200zł

	110zł
	2310zł

	560zł
	3360zł

	640zł
	3840zł



· Na dzisiejszej lekcji kontynuujemy poprzedni temat.
· Przypomnij sobie, jak obliczyć cenę towaru po obniżce lub po podwyżce.
· Wykonamy zadanie 3, 4, 5, 6, 7 ze str.158 z podręcznika.
Zad.3
20% z 25 to 2 · 2,5 = 5
25 + 5 = 30 klasa VIb
Odp. ………………………………………………………………………………………….
Zad.4 
30% z 80zł to 3 ·8zł = 24zł                    
80zł – 24zł = 56zł cena swetra po 30% obniżce
80zł – 25zł = 55zł cena swetra po obniżce o 25zł
Odp. ……………………………………………………………………………………………
Zad.5
Pan Wesoły
Zarabiał   3200zł 
Podwyżka   20% z 3200zł to 2 · 320zł = 640zł
Obecny zarobek   3200zł + 640zł = 3840zł
Pan Markotny
Zarabiał   3200zł – 200zł = 3000zł
Podwyżka   30% z 3000zł to 3 · 300zł = 900zł
Obecny zarobek   3000zł + 900zł = 3900zł
Odp. ……………………………………………………………………………………………
Zad.6
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/fde22a9acaa392d2159003d7e2e6028b96f3bfeb/1541462/file/377/resources/344/344284.jpg]
Aby odpowiedzieć na to pytanie spróbujmy wykonać obliczenia zakładając, że np. cena płaszcza wynosi 100zł.
50% ze 100zł to 50zł
100zł – 50zł  = 50zł  cena płaszcza po pierwszej obniżce
50% z 50zł to 25zł
50zł – 25zł = 25zł  cena płaszcza po drugiej obniżce
Odp. Klientka nie miała racji.
Zad.7 
10% z 800zł to 80zł
800zł + 80zł = 880zł  cena roweru wiosną
10% z 880zł to 88zł
880zł – 88zł  = 792zł  cena roweru jesienią
Odp. ……………………………………………………………………………………………..

                                                                                                                    POWODZENIA!
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